OO

| 6.B&ERY FDO—DFHEY

BErERy N DEERE(CEIE, BRASEZNRICBERERY N —J5TEZ REUIU, Hi5
Bloxy hNI—JigiRe AT (CIBELET .

69



HIFGHBIS, (FHETAS : AiET)

=
7 4
i
z »
4 gt
Fri
TR
b9 9 :
I n
1 g I
v o 2 ]
\ # £
N i i
; -
\ ®
N N
N ;
- .
o \ i
] LN
T B
¥ 0] b ¢
# Ny
ﬁi '\»J
N
¥ N
~
NG
N
ﬁ-‘ll"‘,m BE
S
Ny —
- BEsERY NDJ—2
— IR
| iC
e
0 25 5 km \ ——RenaE
e T AT BB RS

— S EIEERR (IR || B ¥REE)

6-1 BHEHERYNI—V5EX (FiiEHhiE)
HI X E BB OB (XA v) 26K

70



ACBEES ) | Ihia (FRmTAT @ s%)1ms. HEEEAt, SREIE)

BEERY hD—0
s [ | B TR E S
s | E TR
s THETAY IR E R
IREIRERR(FIR) | B¥REEE)

6-2 BEERYRI—UFEIR (LR E 3D
HOBE |- HO BB O TR (%A L) A

71



PORAFERIG I, (FETAT : REMETT. FASHE])

BEERY hD—0
s [E| B TR E S
s | E TR
s THETAY IR E R
IREIRERR(FIR) || B¥REEE)

6-3 BEREXRYNI—VFER (LR FZIEhE)
HO B[ - MR OB TH (51 L) AR

72



=B (HETH : His)

-
s #]
/
z =
: #
{ /\
= EY
C; ‘_‘:/
4 4
A i
(/ ef & g /
3 & P/ /
o / /
—gaua S ) { /

\
)
T

) N\ = | i
/”’ | 09 ‘
V4 (
£
7 i .
A = £ &
I ] E
o ! |
/ |}
\
\
\

BERERY hD—20
— ] ETEER
s |2 T G
e THET A RIS
e (S ETRERR (FIAR) | | HEREEE)

0 25 5 km
| I

6-4 BEERYNI—VFER (FRHE)
HO B[ - MR OB TH (51 L) AR

73



RIS, (FHETA : Zohh)

BEERY ND—2
— EE =
— B |

s THETAT EIRE S
s |2 TRE IR (FIAR) || B EREEIE)

SR 1

6-5 BEERYNI—VFER (R i)
HO B[ - MR OB TH (51 L) AR

74



ZEFRERIME, (FETAt  EERTE. _EERAL. FSARAT)

WWNN

BEERY hD—0
e [ 5 TR E S
s |2 T G
e THET AT EHRERS

IR EIRERR(FIR) | B¥REEE)

25 5km

I | , ;

6-6 BEIERYhT—UFE R (% F Bk i)
HTE BB OB T HIEX (XA L) &

75



HESRMIE (e S/, TCHEE. B, E5E)

\\\\\\\\\\\\\\\\\\\

‘ BEERY hD—2
| e (R EER
e | TR G
e TR A TSRS

e | TR (FUIR) || SR EEIE)

2.5 9 km

" [ M ———
6-7 BEERVMI—VFHER (HEERitE)

BT E R O E - HUBR (2 A V) 2]

76



TSR (RETH : h 2B, REFRE]. @2, 528, Sk, REEMH)

BERExRY hDJ—20

EEEER

e | HRE B

e THE A E IR

S EIRERR (FIAR) || B EREEE)

0 25 9 km
I 20

6-8 BEERYNI—VFER (ZTEHIE)
HO VA E B DT THIER (44 ) 2

71



FIHHE

BERERY hD—20
— I
e | EE TR
s T HTAS EEERIE RS
S EIER (FIAR) || B EREEE)

6-9 BERERYMI—JFER (FIIRZ B M)
HO B[ - MR OB TH (51 L) AR

78



OB

KEbis (A : KE)

BERExRY hDJ—20
s [E| B T
— S EIE

s THETAT E IR E RS
IRERBER(FIR) | B¥REE)

7=

0 25 5 km

6-10 BEEARYMI—VEER (KHMIH)

79

HTE BB OB T HIEX (XA L) &



R4 - H&EDIbisy (REA : Em. HE D)

@

6-11 BEEAYRT—FER AL -3 L)

80

BERERY hD—20
— ] EIEER
s |2 T G

e THET A EIRIE DR

e S ETRERR (FIAR) | | HEREEE)

0, 25

BT E R O E - HUBR (2 A V) 2]



E LTI, (8T : g8k, AT, BAANET, FAUEET, ARE],

BEERY hD—0
— TR
S %
\\\\\\\\\\\\\\\ REIEER

e THET AT EHRERS

B EIER (FIR) | 5 EE)

6-12 BEIRERYMT—VFER (8 EEMK )
HO VA E B DT THIER (44 ) 2

81



